
 
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
тридцять восьмої сесії восьмого скликання  

 
 
28 вересня 2022 року № 353 
 
Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Пирятинської міської ради 
восьмого скликання від 24 грудня 2021 року № 906  
 
 Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні“, Бюджетного кодексу України, враховуючи службовий лист відділу 
соціального захисту та охорони здоровʼя виконкому міської ради № 3729/02-35 
від 13.09.2022 р., висновки та рекомендації  постійних комісій, міська рада  
 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміни до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги 
на поліпшення житлових умов (поточний ремонт жилих будинків і квартир) 
сімʼям загиблих учасників антитерористичної операції, (в т.ч. ПДФО та 
військовий збір) (далі – Порядок), затвердженого рішенням двадцять третьої 
сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 24 грудня 2021 року 
№906 „Про затвердження Порядків на виконання Комплексної програми 
соціального захисту та соціального забезпечення населення на 2022 рік“, 
затвердивши Порядок в новій редакції, що додається. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконкому міської ради Коваленко Т.В. та постійну 
комісію з питань освіти, фізичної культури, охорони здоровʼя, соціального 
захисту та гендерної рівності (Гаркавенко О.М.). 
 
 
 
Міський голова Андрій СІМОНОВ 
  



ЗАТВЕРДЖЕНО 
 
Рішення тридцять восьмої 
сесії Пирятинської міської ради 
восьмого скликання 
28 вересня 2022 року № 353 

 
Порядок 

надання одноразової матеріальної допомоги на поліпшення житлових умов     
(поточний ремонт жилих будинків і квартир) сімʼям загиблих учасників 
антитерористичної операції, які загинули під час проходження військової 

служби та сімʼям загиблих воїнів-інтернаціоналістів 
 (в т.ч. ПДФО та військовий збір) (далі – Порядок) 

 
1. Порядок визначає механізм надання коштів з бюджету міської 

територіальної громади одноразової матеріальної допомоги громадянам на 
поточний ремонт жилих будинків і квартир. Надання одноразової матеріальної 
допомоги на поліпшення житлових умов (поточний ремонт жилих будинків і 
квартир) мають право сімʼї загиблих учасників антитерористичної операції, які 
загинули під час проходження  військової служби та сімʼям загиблих воїнів-
інтернаціоналістів (в т.ч. ПДФО та військовий збір), які проживають на 
території Пирятинської міської територіальної громади. 

Одноразова матеріальна допомога може бути виділена кожній сімʼї 
загиблого учасника антитерористичної операції не частіше одного разу на 10 
років. 
 2. Для отримання матеріальної допомоги на поліпшення житлових умов     
(поточний ремонт жилих будинків і квартир) сімʼї загиблих учасників 
антитерористичної операції, які загинули під час проходження військової 
служби та сімʼям загиблих воїнів-інтернаціоналістів подають до виконкому 
міської ради такі документи:  
        заяву;  
        копію паспорта заявника (1, 2, 11, 12 сторінки);  
        копію ідентифікаційного номера (крім осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної 
податкової служби і мають відмітку у паспорті);  
        довідку про зареєстрованих у житловому приміщенні/ будинку осіб; 
        копію посвідчення члена сімʼї загиблого; 
        документ, який підтверджує загибель під час проходження військової 
служби (для сімей, які не мають посвідчення члена сімʼї загиблого); 
        копія рахунка (банківські реквізити або особовий рахунок).  
 Крім того, для розгляду питання про виділення матеріальної допомоги 
надається акт обстеження – відповідний акт робочої групи по обстеженню 
житлових умов проживання сімей загиблих учасників антитерористичної 
операції, які загинули під час проходження військової служби та сімей загиблих 



воїнів-інтернаціоналістів. 
 3. Розмір одноразової матеріальної допомоги на поліпшення житлових 
умов (поточний ремонт жилих будинків і квартир) сімʼям загиблих учасників 
антитерористичної операції, які загинули під час проходження військової 
служби та сімʼям загиблих воїнів-інтернаціоналістів визначається комісією при 
виконкомі міської ради із коштів, передбачених в бюджеті міської 
територіальної громади відповідно до затверджених заходів Комплексної 
програми соціального захисту та соціального забезпечення населення. 
 4. Пакет документів по кожному заявнику, після обговорення на комісії 
при виконкомі міської ради та прийняття рішення, передається відділу 
бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради для надання 
одноразової матеріальної допомоги на поліпшення житлових умов (поточний 
ремонт жилих будинків і квартир) сімʼям загиблих учасників 
антитерористичної операції, які загинули під час проходження військової 
служби та сімʼям загиблих воїнів-інтернаціоналістів. 
 5. Заявник, після отримання коштів, в тримісячний термін зобовʼязується 
надати виконавчому комітету міської ради копії документів, що засвідчують 
цільове витрачання коштів. 

 
 

 
Міський голова  Андрій СІМОНОВ 


